ТАЛДАУ ХАБАРШЫСЫ

Талдықорған

Республиканская информационно - медицинская газета

Nº 23 (385)

14 июня 2018 года

E-mail: darigeralm@mail.ru

Газета выходит с 20 октября 2010 года



Здоровье и знания - Ваше процветание!



ФАРМКОМПАНИИ ДЕЛАЮТ ЗДОРОВЫХ ЛЮДЕЙ БОЛЬНЫМИ

Европейские аналитики встревожены тем, что врачи выписывают пациентам все больше лекарств, зачастую просто ненужных вызывающих серьезные...



О СИТУАЦИИ ПО **ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ МЕНИНГИТОМ**

Под председательством и.о. акима области Лаззата совещание, в ходе которого рассмотрена эпидемиологическая...



ВЕЛОПРОБЕГ КО ДНЮ **МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

Медицинская общественность провела велопробег, посвященный 20 -летию г. Астаны и Дню медицинского работника...

2018 - МЕДИЦИНА ҚЫЗМЕТКЕРЛЕРІ КҮНІ ҚҰТТЫ БОЛСЫН!



Құрметті Алматы облысының медицина қызметкерлері!

Сіздерді кәсіби мерекелеріңіз-медицина қызметкерлері Күнімен шын жүректен құттықтаймын. Әр күндеріңіз көмекке мұқтаж көптеген адамдарға риясыз қамқорлықтарыңызбен өтіп жатыр. Еліміз өзінің дамуына сүбелі үлес қосып жатқан сіздердей мамандарды мақтан тұтады! Сіздердің осы бір шипалы қолдарыңыз эрдайым игі нәтиже бере жанарларыңызды ешқашан өкініш пен мұң шалмасын. Өйткені сіздер күн сайын қайырымды істер атқарудасыздар. Сондықтан да көпшілік сіздерге шексіз риза!

Қажетті де жауапты да мамандықтар аз емес, десе де медик мамандығы керекті де жауапты ғана емес, әр қайсымызға өте қажетті де. Соған орай әр күндеріңізге жігер-қайрат тілеймін! Әр адамның алғыс-ризашылығы бақыт пен рахатқа бөлесін. Өйткені сіздердің мамандықтарыңыз әр қайсымызға өте маңызды да медиктерсіз болашақ та жоқ. Себеі сіздердің мамандықтарыңыз біздің әр қайсымыздың игілігімізге арналған ғой! Бақытты ғұмыр кешіп, әр қайсымызды бақытқа бөлей беріңіздер! Мерекелеріңізбен

Алматы облысы денсаулық сақтау Басқармасының басшысы Б.Е.Ысқақ

қымбатты медицина қызметкерлері!



ПОЗДРАВЛЕНИЕ С **ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

Уважаемые работники ГКП на ПХВ "Талдыкорганская городская поликлиника №1" и коллеги, искренне от всего сердца поздравляю вас с профессиональным...

Стр. 3

BMECTE ПРОТИВ МЕНИНГИТА

Для более эффективной работы в г. Талгар и Талгарском районе "против менингита" объединились в единую силу: районный акимат во главе



МЕНИНГИТТІҢ АЛДЫН АЛУ

Менингит (менингокковая инфекция) - ми мен жұлынның қабынуы. Оны бактериялар, вирустар, зендер тудыруы мүмкін. Инфекция көзі - нпукас...

7-бетте

Г.К. Жакупова, заместитель директора ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ







"Вместе против менингита" кампания, направленная на повышение осведомленности населения об опасности менингита, менингококковой инфекции и возможностях их профилактики.

Учитывая напряженную ситуацию по менингиту и возникший общественный резонанс, связанный с плохой информированностью о данном заболевании, была проведена работа по лучшей осведомленности и мерах профилактики менингита.

Для более эффективной работы в г. Талгар и Талгарском районе "против менингита" объединились в единую силу: районный акимат во главе с районным акимом и заместителем районного акима, специалистами отдела внутренней политики, управление охраны общественного здоровья Талгарскогорайона и сотрудники Талгарской ЦРБ.

Менингит - опасное и тяжелое инфекционное заболевание, характеризующееся воспалением мягких оболочек головного и спинного мозга. Инфекция возникает внезапно, протекает тяжело, и может унести жизнь человека за считанные часы или привести к серьезным и необратимым последствиям.

Самый грозный из всех видов менингитов - менингококковый. По статистике, каждый шестой, заболевший менингококковым менингитом умирает. При этом, согласно статистике, у 63% погибших смерть наступала в течение 24 часов от начала заболевания. Среди переболевших менингококковой инфекцией и менингококковым менингитом, у 20% формировалась стойкая инвалидность. Коварство менингита заключается еще и в том, что его первые симптомы напоми-

нают обычное ОРВИ, из-за чего диагноз ставится с опозданием, и лечение начинается несвоевременно.

В г. Талгар и Талгарском районе проведены:

Семинары для медицинских работников по усилению мер профилактики менинго-кокковой инфекции.

Семинар для работников городского и районного акимата.
Семинар для сотрудников отдела обра-

зования и руководителей ДОЛ. Для населения проведена разъяснитель-

для населения проведена разъяснительная работа путем информирования через СМИ, соц. сети и рассылки по линии "Ватсап".

В местах массового скопления людей проведены информационные акции с раздачей ИОМ, беседами и ответами на волнующие вопросы.

5 июня 2018 г. Талгарскую ЦРБ с рабочим визитом по сложившейся ситуации посетил министр здравоохранения РК господин Биртанов Е.А.

6 и 7 июня 2018 г. в малом зале районного акимата проведены встречи с представителями религиозных течений. Организована круглосуточная горячая

линия, по которой любой может получить консультацию и психологическую поддержку по вопросам о менингококковой инфекции.

В УТМК и политехническом колледже проведены семинары для студентов и педагогов.

Наша общая цель - это доверие народа, предупреждение новых случаев заболевания и своевременного обращения при первых симптомах для благополучного исхода.

АКТИВНЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ - ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ И ДОЛГОЛЕТИК



Поддержка здорового образа жизни, проведение спортивных состязаний являются ежегодной доброй традицией работников здравоохранения.

В честь Дня медицинского работника профсоюзным комитетом ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ была организована и проведена 9 июня 2018 года спартакиада медицинских работников. В которой приняли участие все подразделения и ВА района. С целью охвата большего количества участников, учитывая возраст и состояние здоровья, мы подбираем такие конкурсы, чтобы могли принять участие, получить заряд бодрости и хорошего настроения все без исключения. Ведь кто не сможет бегать и прыгать, легко могут играть в шашки и шахматы.

Проведение спартакиады для сотрудников больницы является одним из любимых событий года. И все команды очень тщательно готовятся, подбирают командную форму со своими фирменными знаками отличия, после прохладного сезона все хотят быть по-летнему яркими.

После общего построения, состоящего из команд:

Административный отдел, фарм. отдел, бухгалтерия, организационно-методический отдел, отделение скорой медицинской помощи, отделение переливания крови, реанимация, приемный покой, хирургическое отделение, терапевтическое отделение, нейро-инсультное отделение, родильное отделение, детское отделение, детское отделение, детское отделение, детская поликлиника, женская консультация, хозрасчетная поликлиника, взрослая поликлиника. А, так же все сельские ВА их у нас 14.

Капитаны отрапортовали о своей готовности и перешли основному этапу соревнований, который состоял из:

- бег в мешках; - бег на 100 метров; - армрестлинг; - волейбол; - баскетбол; - шашки; - перетягивание каната; - групповой забег вокруг ЦРБ; - "мы танцуем лучше всех"; - шахматы.

Дружно, весело, с шутками и танцами, время для участников пролетело незаметно.

Победители и призеры награждены дипломами соответствующих степеней, грамотами и памятными подарками.

М.А. Карамшук, председатель профкома ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ

















